



બનાસકાંઠા જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લિ. પાલનપુર
પો.બો. નં.૨૦, બનાસડેરી, પાલનપુર – ૩૮૫ ૦૦૧.
ફોન નં. (૦૨૭૪૨)૨૫૩૮૮૧ થી ૨૫૩૮૮૫

જોઈએ છે

બનાસકાંઠા જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લિ. પાલનપુર "બનાસડેરી" અમુલ ગૃપની એક અગ્રગણ્ય અને અતિ આધુનિક ઝડપથી વિકસતી સહકારી સંસ્થા દૂધ અને દૂધની બનાવટો માટેના પ્રોસેસીંગ પ્લાન્ટો મારફત પ્રતિ દિન લગભગ ૪૫ લાખ લીટર દૂધ ની પ્રાપ્તિ અને પ્રોસેસીંગ પ્રક્રિયા કરે છે. તેના ઉત્તર પ્રદેશ, ફરીદાબાદ- હરીયાણા, એન.સી.આર. અને રાજસ્થાન સહિતના જુદા જુદા સ્થળો માટે નીચે મુજબનો સ્ટાફ જોઈએ છે.

ટ્રેઈની ટેકનીશીયન – જોબ કોડ BTT-2016

શૈક્ષણિક લાયકાત – મીકેનિકલ, ઈલેક્ટ્રીકલ, અને ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટેશન & કન્ટ્રોલ સરકાર માન્ય યુનિવર્સિટી અને સંસ્થા ધ્વારા ઓછામાં ઓછા ૬૦ % સાથે ડીપ્લોમા થયેલ હોવા જોઈએ. બનાસડેરી ખાતે એપ્રેન્ટીસશીપ કરેલ હોય તેમને ઓછામાં ઓછા ૫૫ % સાથે પાસ કરેલ હોવા જોઈશે.

ટ્રેઈની લેબ.એનાલીસ્ટ – જોબ કોડ BTLA-2016

શૈક્ષણિક લાયકાત – સ્નાતક / અનુ સ્નાતક – કેમેસ્ટ્રી/ માર્કોબાયોલોજી/ ફુડ કવોલીટી એસ્યોરન્સમાં ઓછામાં ઓછા ૫૫ % માર્ક્સ સાથે પાસ કરેલ હોવા જોઈશે.

ટ્રેઈની પ્લાન્ટ ઓપરેટર (ફીટર) – જોબ કોડ BIF-2016

શૈક્ષણિક લાયકાત – આઈ.ટી.આઈ. – ફીટર (એન.સી.વી.ટી. ટ્રેડ-૨ વર્ષ) ટ્રેડમાં ઓછામાં ઓછા ૬૦% અને બનાસડેરી ખાતે એપ્રેન્ટીસશીપ કરેલ હોય તેમને ઓછામાં ઓછા ૫૫ % ગુણ સાથે પાસ કરેલ હોવા જોઈશે.

ટ્રેઈની પ્લાન્ટ ઓપરેટર (ઈલેક્ટ્રીશીયન) – જોબ કોડ BIE-2016

શૈક્ષણિક લાયકાત – આઈ.ટી.આઈ.-ઈલેક્ટ્રીશીયન (એન.સી.વી.ટી. ટ્રેડ-૨ વર્ષ) ટ્રેડમાં ઓછામાં ઓછા ૬૦ % અને બનાસડેરી ખાતે એપ્રેન્ટીસશીપ કરેલ હોય તેમને ઓછામાં ઓછા ૫૫ % ગુણ સાથે પાસ કરેલ હોવા જોઈશે.

ટ્રેઈની પ્લાન્ટ ઓપરેટર (બોઈલર એટેન્ડન્ટ) – જોબ કોડ BIB-2016

શૈક્ષણિક લાયકાત – ઉમેદવાર ફિટર / એસ.એસ.સી. પાસ કર્યા બાદ આઈ.ટી.આઈ. ફર્સ્ટ ક્લાસ/ સેકન્ડ ક્લાસ- બોયલર એટેન્ડન્ટ સર્ટીફિકેટ (એન.સી.વી.ટી.) અને લગત કામગીરીનો લાયકાત મેળવ્યા બાદનો ઓછામાં ઓછો ત્રણ વર્ષનો અનુભવ હોવો જોઈએ.

ટ્રેઈની પ્લાન્ટ ઓપરેટર (વેલ્ડર) – જોબ કોડ BIWI-2016

શૈક્ષણિક લાયકાત – આઈ.ટી.આઈ. વેલ્ડર (૧ વર્ષ – એન.સી.વી.ટી.) ટ્રેડમાં ઓછામાં ઓછા ૬૦ % સાથે પાસ તથા ગેસ/ ઈલેક્ટ્રીકલ / આર્ગોન વેલ્ડીંગ કામગીરીનો ઓછામાં ઓછો પાંચ વર્ષનો અનુભવ હોવો જોઈએ.

ઉપર મુજબની લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારોએ જરૂરી સંપૂર્ણ વિગતો ભરેલું અરજી પત્રક, પાસપોર્ટ ફોટા સાથે લાયકાત તથા અનુભવના પ્રમાણપત્રોની પ્રમાણિત કરેલ નકલો જોડી મોડામાં મોડા તા. ૬-૦૨-૨૦૧૬, ૧૫-૦૦ કલાક સુધીમાં વહીવટ વિભાગમાં મળી જાય તે રીતે મોકલી આપવાનું રહેશે. અરજી પત્રક બનાસડેરીની વેબસાઈટ www.banasdairy.coop પર ઉપલબ્ધ નમુના મુજબ જ રહેશે અન્ય નમુનામાં મોકલાવેલ અરજીપત્રક રદ ગણાશે.

મેનેજીંગ ડીરેક્ટર